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SPR,|VA NE ZÁVI s LE H o AU D Í TuRA
pre štatutúrny orgdn politickej strany KDH _ Kresťanskodemokratické hnutie

I. Spróva z audiÍu účtovnej zdvierlcy

Ndzor

Uskutočnila som audit účtovnej zóvierlry politickej strany KDH - Kresťanskodemokratické hnutie,
so sídlom ŠaJii,rikovo ndmestie 77/4, 8i1 02 Bratislava , IČo: 00586846 (ďalej aj ,,politickn
strana"), horó obsahuje súvahu k3l. decembru 2024, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa
k uvedenému dótumu, a poznómlE, hoľé obsahujú súhrn výmamných účtovných zásad
a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, priložerui účtovnó závierka poskytuje pravdý averný obraz o finančnej
situĺicii politickej strany k 31. decembru 2024 a ýsledku jej hospodórenia za rok končiaci sa k
uvedenému dótumu podľa zĺikona č. 431/2002 Z.z. o účtovnícne v znení neskorších predpisov
(ďalej len ,,zókon o účtovníctve")'

Zóklad pre ndzor

Audit somvykonalapodľa medzinĺÍrodných audítorslrych štandardov (International Standards on
Áuditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa ýchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierlcy. od politickej strany som nezóvistá podľa ustanovení zókona
č' 423/2015 oštatutdrnom audite aozmene a doplnení zókona č. 43I/2002 Z. z. o účtovnícne
v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zókon o štatutórnom audite") ýkajúcich sa etilcy,
vrótane Etickeho kódexu audítora, relevantnýchpre môj audit účtovnej zavieľtE a splnila som aj
ostatné požiadavlE ýchto ustanovení ýkajúcich sa etiky. Som pľesvedčenó, že audítorské dôtazy,
horé som získala, poslĺytýú dostatočný avhodný zóklad pre môj názor.

Zodpovednosť štatutórneho orpónu za účtovnú zóvierku

Štatutóľny orgĺin je zodpovedný za zostcvenie tejto účtovnej zavierlE tak, aby poslĺytovala
pravdivý a verný obraz podľa zókona o účtovnícne a za tie interné kontroly, horé považuje za
potrebné na zostavenie účtovnej zdvierlcy, hord neobsahuje významné nespróvnosti, či už v
dôsledlal podvodu alebo chyby'

Pri zostavovaní účtovnej zóvieľlĺy je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
politickej strany nepretržite polĺračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúctch sa
nepretržitého polcračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle potitickú 'irru zlikviáovať alebo
ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možľtosť než tak urobiť.

Zodoovednosť audítora za audit účtovnei zóvierkv

Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovnó zavierka alco celok neobsahuje
významné nespróvnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať spráuu audítora, vrdtane
ndzoru' Primerané uistenie je uistenie vysokeho stupňa, ale nie je zórukoú toho, že auditvykonaný
podľa medzindrodných audítorslEch štandardov vždy odhali ýznamné nespróvnosti, ak taié
existujú' Nesprávnosti môžuvznilvlúťv dôsledku podvodu alebo chyby a zavýmamné sapovažujú
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očala^,ať, že jednotlivo alebo v súhrnó by mohli ôvptyvňt
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na zdklade tejto účtovnei ztÍvĺerlĺy.



V rĺimci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorsbých štandardov, počas celého
auditu uplatňujem odborý úsudok a zachovóvam profesionálny skepticizmus. olcrem toho:

o ldentifikujem a posudzujem riziká ýznamnej nespróvnosti účtovnej závierky, či už v dôsledhl
podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy reagujúce na tieto rizikó a
získavam audítorské dôkazy, Horé sú dostatočné a vhodné na poslEtnutie zókladu pre môj nózor.
Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly'

o oboznamujem sa s inteľnými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia ndzoru na
efe h ívnos ť interných kontrol pol itické ho hnut ia.

o Hodnotím vhodnosť použiých účtovných zasad a účtovných metód a pľimeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

o Robím zóveľ o tom, či štatutárny oľgĺin vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
polĺračovania v činnosti a na zdklade získaných audítorskych dôkazov zóver o tom, či existuje
ýznamnó neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, Horé by mohli ýznamne
spochybniť schopnosť politického hnutia nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejem
k zóveru, že ýznamnó neistota existuje, som povinná upozorniť v mojej spróve audítora na
súvisiace informócie uvedené v účtovnej zóvierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
modifikovať môj nazor. Moje zavery vychódzajú z audítorsĺcych dôkazov získaných do dátumu
vydania mojej spravy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že politicka
s trana prestane polĺr ačovať v nepretržit ej činnos ti.

o Hodnotím celkovú prezentdciu, štruhúru a obsah účtovnej zóvierlcy vrótane informócií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovnó závierka zachytdva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
hory vedie k ichveľnému zobrazeniu.

II. Spróvy k ďagím požiadavkóm zókonov a iných próvnych predpisov

Spróva k informócióm, kíoré sa uvódzajú vo výročnej spróve

Šntaórny orgón je zodpovedný za informácie uvedené vo ýročnej spróve, zostavenej podľa
požiadaviek zdkona č. 85/2005 Z. z. o politicbých stľandch a politiclglch hnutiach (ďalej aj ,,zákon
o politiclEch stranóch"). Môj vyššie wedený názor na účtovnú zóvierku sa nevzťahuje na iné
informácie vo výročnej spróve.

V súvislosti s auditom účtovnej zóvierlĺy je mojou zodpovednosťou oboznómenie sa s
informáciami wedenýmivoýročnej spróve aposúdenie, či tieto informócie nie súvo ýznamnom
nesúIade s auditovanou účtovnou zóvierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som získgla počas
auditu účtovnej zóvierlE, alebo sa inak zdajú byť ýznamne nesprĺivne.

Postidila som, či ýročnĺi spróva obsahuje informócie, horých uvedenie vyžaduje zókon
o politiclEch stľanách.

Na zóklade pľác vykonaných počas auditu účtovnej zóvieľlE, podľa môjho nózoľu:

- informácie wedené vo ýročnej sprave politickej strany KDH - Kľesťanskodemolcľatické hnutie
zostavenej za rok 2024 súv súlade s účtovnou zóvierkou za daný rok,

- ťyročnó sprdva obsahuje informácie podľa zókona o politiclEch stranách.

olcrem toho, na zóklade mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situócii v nej, ktoré som získala
počas auditu účtovnej zóvierlE, som povinnĺi uviesť, či som zistila ýznamné nespróvnosti vo
ýľočnej sprdve, ktorú som obdržala pred dátumom vydania tejto spróvy auditora. V tejto
súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.



Sprdva z preverenia súladu hospoddrenia politickej sÍrany KDH - Krest'anskodemokratické
hnutie so ztÍkonom č. 85/200s Z. z. o poliĺických strandch a politických hnutiach v znení
neskorších predpisov a zókonom č. 181/2014 Z. z. o volehnej kampani a o zrnene a doplnení
zókona č. 85/2014 Z. ĺ o politickj,ch stranóch a politických hnutiach

Štarutórny oľgón je zodpovedný za hospodórenie politickej strany KDH
Kľesťanskodemolíratické hnutie v zmysle zdkona č. 85/2005 Z. z. o politicbých strandch a
politicbých hnutiach ako aj zdlrona č. 181/20]4 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení
zákona č. 85/2005 Z. z. o politiclcych strandch a politických hnutiach . Mojou zodpovednosťou je
preveriť súlad hospodarenia politickej strany so zólrnnom o politiclcých stľandch a zókonom
o volebnej kampani a na zóklade výsledkov preverenia vydať samostatnú spróvu z tohto
preverenia.

Košice 17.4. 2025

Ing. Daša Polončókovó
Sntutĺirny audítor
Licencia SKAU č. 678
Juhoslovansl(lr 5, 040 l3 Košice
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č. 85/2005 Z. z. o politicbých stranóch a politických hnutiach v znení neskorších predpisov
a zdkonom č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zókona č. 85/2005 Z.

a o polilických strandch a politických hnutiach

pre štatutdrny orgdn politickej strany KDH _ Kresťanskodemokratické hnutie

Uskutočnila som preverenie súladu hospoúiľenia politickej strany KDH _ Kľesťanskodemolĺratické
hnutie so zókonom č. 85/2005 Z. z. opoliticbých stranóch apoliticlĺych hnutiach vznení neskorších
predpisov (dblej len ,,zdkon o politiclEch stranóch") a zdkonom č. 181/20t4 Z. z. o volebnej kampani
a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z .z. o politiclEch stľanóch a politických hnutiach (ďalej aj
zdkon o volebnej kampani") k 3L decembru 2024.

Zodoovednost' štaÍutdrne ho orgdnu

Štautárny orgĺin je zodpovedný za hospodórenie potitického hnutia v zmysle požiadaviek zdkona.

Zo doove dnost' a udítora

Mojou zodpovednosťouje vyjadriť zóver o výsledkoch preverenia a vydať správu o tomto preverenĺ.
Preverenie som vykonala v súlade s Medzinórodným štandardom pre zákazlq, na pľeverenie. V zmysle
tohto štandardu je mojou povinnosťou dospieť k zóveru, či som nezistila žiadne skutočnosti, na zóklade
hoých by som sa domnievala, že hospodarenie politickej strany nie je v súlade so zákonom. olcrem
toho som povinnó dodržiavať príslušné etické požiadavlE.

Preverenie súladu hospodórenia so zákonom pľedstavuje zókazku na limitované uistenie. V rómci
zákazlcy audítor vykonóva postupy, ktoré zahŕňajú predovšetbým zisťovanie informácií od manažmentu
a iých relevantných pracovníkov účtovnej jednotlE, uplatňuje analytické postupy avyhodnocuje
zíslrané dôkazy'

Postupy vykonávané v rómci preverenia majú podstatne menší rozsah než postupy vykonávané počas
auditu vykonóvaného v súlade s Medzinárodnými audítorslEmi štandaľdmi, a preto pľeverenie
poslcytuje menšie uistenie ako audit.

Zdver

Na zóklade môjho preverenia som nezistila žiadne skutočnosti, na zóklade ldol^ých by som sa domnievala,
že hospodórenie politickej stľany k 3 L decembru 2024 nie je v súlade so zdkonom o politiclEch.strandch
a zákonom o volebnej kampani.

V Košiciach 17. 4. 2025

Ing. Daša Polončákovó
Zodpovedný audítor
Licencia SKAU č. 678
Juhoslovanskd 5,040 ]3 Košice
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